July 1, 2014

ATTENTION: All Proposers

SUBJECT: Request for Proposals No. 11428P — Property & Casualty

Broker and Risk Management Services

Addenda No. 1

Questions received from interested parties:

1)What are the current expiration dates of you existing insurance policies?

Answer:

Liability 9/01/15
Fuel Tank Pollution Liability 5/16/15
Airport Liability 5/01/15
Property 1/10/15
Transit 1/01/15

2) Are you currently satisfied, dissatisfied or very satisfied with your existing
broker/risk management provider. Is the RFP more obligatory in nature?

Answer: Very satisfied. It has been over 10 years since we have reviewed this
service.
3)What are you currently paying for broker/risk management services?

Answer: $75,000 / year

4)Are you currently covering Cyber Liability?

Answer: Yes




Please acknowledge receipt of this Addenda No. I on page 2 (cover sheet) of
the Request for Proposal.

NO OTHER CHANGES.

Sincerely,
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Sue Ownby, CPPO
Purchasing Manager

cc:  All vendors receiving proposal package
Helen Harvey, City Attorney
Cindy Epperson, Finance Director
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